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V této výzvě je podporováno zpracování územních plánů 
nebo jejich změna, zpracování regulačních plánů a poříze-
ní územních studií. Lze fi nancovat územní studie zaměřené 
na veřejnou technickou infrastrukturu, na veřejnou dopravní 
infrastrukturu, na veřejná prostranství nebo na řešení krajiny 
správního obvodu ORP.

Nelze podpořit nové územní plány obcí, které měly územ-
ní plán fi nancovaný z národního programu MMR „Územní 
plán“ (výzvy pro rok 2016, 2017, 2018) a dosud neuplynu-
la tříletá lhůta od rozhodnutí o poskytnutí dotace a vydání 
územního plánu včetně nabytí účinnosti. Též nelze podpořit 
územní plány z oblasti intervence 5.3 IOP, jestliže dosud ne-
uběhla pětiletá doba udržitelnosti projektu z IOP, tzn. pět let 
od ukončení realizace projektu. Tato podmínka se nevztahuje 
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Komunitně vedený místní rozvoj (dále jen „CLLD“) přispívá k lepšímu zacílení podpory na místní potřeby daného ven-
kovského území a k rozvoji spolupráce aktérů na místní úrovni. Koordinační role místních akčních skupin (MAS) při rea-
lizaci intervencí ve prospěch rozvoje venkova vychází ze znalosti místních podmínek a široké spolupráce s místními ak-
téry. Místní akční skupiny zpracovávají integrovanou strategii širšího zaměření pro fi nancování různých projektů z více 
programů Evropských strukturálních a investičních fondů, případně z dalších zdrojů.

na zpracování změn územních plánů. Pokud obec fi nancova-
la územní plán z oblasti intervence 5.3 IOP, může fi nancovat 
změnu tohoto plánu ze specifi ckého cíle 3.3 IROP.

Revize 1.1 textu výzvy a Specifi ckých pravidel pro žadatele 
a příjemce výzvy č. 45 vydaná 23. 10. 2018 upravuje výši 
alokace z původních 95 mil. Kč na 20 982 000 Kč (Evropský 
fond pro regionální rozvoj), posunuje datum ukončení příjmu 
žádostí z 31. 10. 2022 na 31. 12. 2019. K těmto úpravám do-
chází s ohledem na strategie CLLD. Zásadní a pozitivní změ-
nou je rozšíření oprávněných žadatelů na obce, už se tedy ne-
bude jednat pouze o obce s rozšířenou působností (návaznost 
na revizi Programového dokumentu IROP 1.1). Jednotlivé 
obce tedy již mohou žádat na územní studie veřejného pro-
stranství a další dokumenty územního rozvoje samostatně. 
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Dále dochází k vysvětlení informace k datu výchozí hodnoty 
indikátoru, aktualizaci Kritérií pro závěrečné ověření způso-
bilosti projektů v SC 4.1 společných pro všechny aktivity.

Výzva č. 45 je určena pro projekty v souladu se strategiemi 
komunitně vedeného místního rozvoje. Ve svých strategiích 
má aktivity územního rozvoje pouze 17 následujících místních 
akčních skupin (MAS): MAS Říčansko, o. p. s., MAS Sokolov-
sko, o. p. s., MAS Sdružení Růže z. s., Sdružení SPLAV, z. s., 
MAS Jablunkovsko, z. s., MAS Frýdlantsko – Beskydy, z. s., 
MAS Zubří Země, o. p. s, MAS Pošumaví, z. s., Nad Orlicí, 
o. p. s., Oslavka, o. p. s., MAS Dolní Poolšaví, z. s., MAS Slav-
kovské bojiště, z. s., Společnost pro rozvoj Humpolecka, z. s., 
MAS Karlštejnsko, z. ú., MAS Opavsko, z. s., MAS Hrubý Je-
seník, z. s., MAS Sedlčansko, o. p. s.. Podvýzvy MAS se pro-
zatím podařilo vyhlásit pouhým čtyřem z nich (MAS Frýdlant-
sko – Beskydy, z. s., MAS Pošumaví, z. s., Nad Orlicí, o. p. s., 

Společnost pro rozvoj Humpolecka, z. s.). V návaznosti na re-
vizi výzvy IROP č. 45 a rozšíření okruhu příjemců na obce lze 
předpokládat zvýšený zájem o tuto výzvu jak ze strany MAS, 
tak ze strany obcí v těchto lokalitách. 

Více informací najdete na webových stránkách http://irop.
mmr.cz/cs/Vyzvy/Seznam/Vyzva-c-45-Podpora-porizovani-
-a-uplatnovani-dokume
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ENGLISH ABSTRACT

Call 45: Elaboration and application of spatial development documents from IROP, by Monika Harvanková

Community-led local development contributes to better targeting of support for local needs in rural areas and cooperation 
of actors at local level. The coordinating role of Local Action Groups for the implementation of interventions in rural 
development is based on knowledge of local conditions and local actors’ cooperation. Local Action Groups work with 
integrated strategies of project funding from European Structural and Investment Funds and other resources. 


